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余姚中学　　　　　高三数学（文科）第一次质量检测试卷

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．请将答案填写在答题卷的横线上.
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17.如图，四边形OABC是边长为1的正方形，OD＝3，点P为△BCD内（含边界）的动点，设[image: image88.wmf](,)
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三、解答题：本大题有5小题，共72分,解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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高三数学（文科）答案

一、选择题：本大题共有10小题，每小题5分，共50分．
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二、填空题：本大题共有7小题，每小题4分，共28分．
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三、解答题:本大题共5个小题，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤
18．解：（１）[image: image143.wmf]1313

[,]

22

-+

，[image: image144.wmf]p

　　　（２）[image: image145.wmf]3

32

2

+


[image: image146.png]9. 8 (1)

s by =b,+2 p=lg=2. "6

(D) Be,,—c,=2"(ne N']e

e, -6 =2.6—¢, =2z D)0

1424440427 =2 (n2 2), o = HIBR LR, o

e, =2"-1. «

TG =20, +15 [} B0 M




[image: image147.png]2. (D) vau=2a,+1; la, tl=2Aa,+D) ¢

WHD {a, + REETA 2 AHH4 2 MFHEF. a,+1=2", a,=2"-1¢

(2) 427t g2l ginct o

A

2(by +2b, +3b; + -+ 1, )= 2n = BN 2b, +2b, +3b; +--+1b, }=n" +2n0

2nb, =2m+1(n=2), b,,:ni(nzz), n=HEE, b,,:1+iu
F F

n

38, =
O%=g

“





21．解：[image: image148.wmf]2

()6ln36

gxxxx

=+-

Q

   [image: image149.wmf]6

()66

gxx

x

¢

\=+-


依题意有  [image: image150.wmf]12

()()

gxgx

¢¢

=

，且[image: image151.wmf]12

xx

¹


即[image: image152.wmf]12

12

66

6666

xx

xx

+-=+-

，∴[image: image153.wmf]12

1

xx

=

 ks5u
[image: image154.wmf]12

12

()()

gxgx

xx

+

+

[image: image155.wmf]22

121212

12

6ln()3()6()

xxxxxx

xx

++-+

=

+

 [image: image156.wmf]2

1212

12

3()6()6

xxxx

xx

+-+-

=

+


  [image: image157.wmf]12

12

6

3()6

xx

xx

=+--

+

 

令[image: image158.wmf]12

xxt

+=

，则[image: image159.wmf]2

t

>

  [image: image160.wmf]6

()36

tt

t

j

=--

Q

在[image: image161.wmf](2,)

+¥

上单调递增

 [image: image162.wmf]()(2)3

t

jj

\>=-

   [image: image163.wmf]12

12

()()

3

gxgx

xx

+

\-

+

>

   

 [image: image164.wmf]3

m

\£-

  [image: image165.wmf]\

实数[image: image166.wmf]m

的最大值为[image: image167.wmf]3

-

。    

[image: image168.png]2. 8 (1) 7 f@=2tax-1, xe@0) S fR=—
- .

OEa<o, WMf)>0, f(x)TEQ.c] LB, .

E0<a<e, Hxe(0.a)f, f(x)<0, E f(x)ERA(0.0) LBBRHE «
Hxe(adl (>0, Bl £ (x) ERD a.0] LEBRE .

aze, W (D=0, W f(x)ERA(0.] LEBRH.  «





（2）解：∵[image: image169.wmf](

)

()ln1

x

gxxex

=-+

，[image: image170.wmf])

,

0

(

+¥

Î

x

，
[image: image171.wmf](

)

(

)

(

)

()ln1ln11

xx

gxxexe

¢

¢

¢

=-+-+

[image: image172.wmf](

)

1

ln11ln11

x

xx

e

xexe

xx

æö

=+-+=+-+

ç÷

èø

， 

由（1）易知，当[image: image173.wmf]1

a

=

时，[image: image174.wmf]1

()ln1

fxx

x

=+-

在[image: image175.wmf])

,

0

(

+¥

上的最小值：[image: image176.wmf]0

)

1

(

)

(

min

=

=

f

x

f

，即[image: image177.wmf])

,

0

(

0

+¥

Î

x

时，[image: image178.wmf]0

0

1

ln10

x

x

+-³

．  ks5u                                  

又[image: image179.wmf]0

0

x

e

>

，∴[image: image180.wmf]0

00

0

1

()ln1110

x

gxxe

x

æö

¢

=+-+³>

ç÷

èø

．                    
曲线[image: image181.wmf]()

ygx

=

在点[image: image182.wmf]0

xx

=

处的切线与[image: image183.wmf]y

轴垂直等价于方程[image: image184.wmf]0

()0

gx

¢

=

有实数解． 

而[image: image185.wmf](

)

0

0

gx

¢

>

，即方程[image: image186.wmf]0

()0

gx

¢

=

无实数解．故不存在.                 
（3）证明：[image: image187.wmf]n

n

m

n

e

m

e

n

³

[image: image188.wmf]m

n

n

e

m

n

-

³

Û

)

(

[image: image189.wmf]m

n

m

n

n

-

³

Û

ln

[image: image190.wmf]n

m

m

n

-

³

Û

1

ln


[image: image191.wmf]0

1

ln

³

-

+

Û

m

n

n

m

，由（2）知[image: image192.wmf]0

1

ln

1

³

-

+

x

x

，令[image: image193.wmf]m

n

x

=

得[image: image194.wmf]0

1

ln

³

-

+

m

n

n

m

.
 
2013学年





第一学期








欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com
欢迎广大教师踊跃来稿，稿酬丰厚。 www.ks5u.com

